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fifi 15 /

10

Q

/

O 1 1 1 1 1 1
0 0.02 0.04 0.06 0.08 0.1 0.12 0.14

[ RE(L/A)
Il 24
EMid
Lo FHES S SRR RO A B AR IR S R

p Y G Jgjg [fﬁl[ﬁj
2. U 21 A 24 > =5 PR Ra LA iﬁ[’[ﬁ‘%[’h‘:ﬁ'ﬁ‘}ﬁ?@ B 1 Ra LUA -
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P4~ BRRDM © PR B AR E A VRS
(=) = FEIPRHCI ~ HNO: ~ HaSOs)
L. W% 78 P RISEPEHCT ~ HNOs ~ HiSO0) > 7 RIFFES® 1 il RS0 2.
=+ o

F RN PRI - P RIEES D
SEERITA 1 2] - 0IM HCI Ak
It "JD”Fj‘CT‘E*(V) 3 4 5 6 7 8 9 10
FET’?;L(A) 0.15 0.35 0.60 0.83 1.07 1.34 1.62 1.90
SR - 1204 01M HNO: AT
gt DrF%EJ*(V) 3 4 5 6 7 8 9 10
”F'ILT‘?;’FL(A) 0.15 0.36 0.61 0.83 1.07 1.35 1.61 1.89
SEFETR 1 2] - 0IM HSO ATk
It D?&E*(V) 3 4 5 6 7 8 9 10
”F%f‘(,’ﬁ(A) 0.27 0.52 0.99 1.38 1.85 2.29 2.T1 3.26

2. K B EXCEL (S WEITFIFE - FRESSFEIRAEET » b 2=l
B RY) o O iAo

= A P * HCl
FESIE = HNO3
12 H2804
’gﬁﬁ B -
ey — U (HNO3)
: 2 — — 584 (H2504)
Y ; HCI HNO;
T 0 V = 4.04631 + 2.5498
0 1 2 3 50,
e V= 2.2891 + 2.6859
FA(A)
il 25

-

L FERE 4 AR HNO: ~ HCI FOBERE AR » B0y 8 1B -

2. [EFIFIIAA B > HLSO:FOBES [ HOL PO i) » RLSERHRINS ™ - HLSO. e
<R o SO“Z'EUFFT@'V‘HR'H\ . ?T Hﬁ?ﬁ? .

(7)) TFEREPE(NaCl ~ KNO: ~ CaClL ~ CuSO: ~ PbSO:)
I, #% [Fl FEEANGCL » KNO: » CaCl: » CuSO: ~ PbSO) » 7 T [FIFEHES™ I/ i -
TR A

16



A T BRI > 7 T REE Y EE

SEERITAN 1 27 - 0IM NaCl iA

JPEFEY) |3 4 5 6 7 8 9 10
F(A) 004 | 016 | 030 | 044 | 058 | 073 | 089 | 104
SRR 0 1 2~ 0.IM KNOsTRIR
JPFEY) |3 4 5 6 7 8 9 10
F(A) 003 | 015 | 028 | 043 | 058 | 073 | 083 | 104
SFRETANR 1 1 2 ~ 00M CaCLiKik
JHIPFERENY) |3 4 5 6 7 8 9 10
F(A) 005 | 020 | 037 | 056 | 075 | 094 | 1.13 | 132
SRR 0 1 2~ 0.IM CuSOATR
JPEFEY) |3 4 5 6 7 8 9 10
FHI(A) 016 | 027 | 037 | 045 | 052 | 062 | 072 | 0.83
SFEEEITRER 0 1 Y ~ 0.IM PbSOAk
JPEFEY) |3 4 5 6 7 8 9 10
F(A) 005 | 015 | 026 | 037 | 048 | 058 | 069 | 0.79
2. JjFe el EXCEL (S AR FAR ORI - o e -
TR PR TR p——
12 CaCl2
CuSO4
10 . T | x PbSO4
s 8 - :— - NaCl
—~ 6 *—1®
V b J
4 ——»——
~ [ 3
2
O 1 1 1 1 1 1
0 02 04 06 08 1 12 14
FF:LT*%L(A)
I 26
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3. SRR TR RS CIEEE R) -
PR SRR = KNO3  CaCL2
CuSO4  x PbSO4
12 ° NaCl
10 —
KNO3 V =6.86361 + 2.9652
/>\ 8 CaCl2 V =5.4343] + 2.8862
id/] 6 CuSO4 V =10.7911 + 1.1853
]%:_ 4 PbSO4 V =9.38381 + 2.5471
) NaCl V =6.94451 + 2.8715
0
0 0.5 1 L5
FEA)
27
e
L I ISR SN 5 KNP NaCL R BT
B 15 WAL 6.863600 711 6.9445Q) » A RAIRIFIS « ALPHEFY ?ﬁg#ﬁﬂ&am o

TR B EB+1 L1 [ - CuSOu A Pbso4le|§ﬂ/»Jizﬁgl[I [ o

2. ﬁ b CuSO«H! PbSOzx[ﬁ?ﬁF"jf/\J\w » HEESR F’*ﬁﬁ“[%‘%’ﬁ 2 A1 [FT o H F“'H T
Fjﬁ“ﬂf@p T o EEF“HJ i B O fifh 55 B[ 5% 10.791 7’['93838 = KNOs
I NaCl J i - zﬁi[ﬂf’uﬁ[ﬂ (BB R PR B PEE R R

B o
3 T [’FﬁFﬁ?ﬂﬁ 136274, 19 NaCl A1 Cac12@ﬁﬁf*ﬁﬂrmﬁ*m’lﬁ@“LEI CaClfogsi fif
RE=NaCl UEE -] > S RUPERFNRE [ - CaCLAVEE Bt UL NaCL{iY 15 £ > A7

e ﬁﬁiﬁﬁ IS+ B R

(=) E@WHCI NaOH ~ NaCl)
L BPRPERHCL ~ NaOH ~ NaClit T [iFHES VR i - KRR R
7 E E‘éﬁﬁ%ﬁ%’?ﬁ?ﬂﬁ o T IRIEE VR E

SRR L 1 24~ 0.IM HCLA

It IPFEENV) 3 4 5 6 7 8 9 10
FERL(A) 015 | 035 | 060 | 083 | 1.07 | 134 | 161 | 1.86

SCEEITYRR 0 1 2] - 0.1M NaOH YAk
IHIPFFENV) 3 4 5 6 7 8 9 10
(D) 015 | 036 | 060 | 084 | 1.08 | 134 | 160 | 1.86
ST 1 1 )~ 0.IM NaCl ik
IHIPFFENV) 3 4 5 6 7 8 9 10

Fk(A) 0.04 0.16 0.30 0.44 0.58 0.73 0.89 1.04
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~ iy

2. }H%/‘EW%@:TEXCEL (! R E PR OPRARERAT - £ RS [ PR £ o 2o
CEL AR CIEE R > s [

HCl 'V =4.04631 + 2.5498 * HO
gF{ F“f Eﬁﬁﬁfﬁmﬁg&hj.;ﬁ} ] %IN&OH V =4.06791 + 2.5185 - NaOH
NaCl V =6.94451 + 2.8715
NaCl
12
10 /
=
g
:Jt
~ 6
\Y%
_ 4
2
0
0 0.5 1 1.5 2
ET(A)
' 28
ML

Lo FRRe g PR e | o B EER [E

2. [EHERRI [T AR 0 PIEL H VR Na o Bl Jp NaCl>p HCL
[Fil! OH'ErfJ%ﬁﬁﬁﬁraﬁ CI'H > Hrl'Jp NaCl>p NaOH °

3. [PEEEEE H'> Na' ~ OH> CL > Bl | Ry 8 poBies! fiiAf 1) -

W ¢ PR RGO 5 SHEE (R

=) LoTHIRE! 0.2M A10.3M ?cfﬂfi’?@g&’ o PRI I e

256 0.2M F10.3M ﬁﬁﬁmmf o IR T r [ VR -
3K 0.2M A1 0.3M ?‘qjﬂﬁ’?@ﬁ# % WEE D f 3:“@“ v gﬂ’m;@
A TS R

A]u PRI EEERETAR A R o T RERES VER W

0.2M 0.3M [ 15 P H 5
0 0.00 0.00 0.00 0.00
0.5 0.00 0.00 0.00 0.00
1.0 0.00 0.00 0.00 0.00
L5 0.00 0.00 0.00 0.00
2.0 0.00 0.00 0.00 0.00
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2.5 0.00 0.00 0.00 0.01
3.0 0.04 0.07 0.00 0.15
3.5 0.13 0.19 0.00 0.30
4.0 0.23 0.33 0.00 0.51
4.5 0.33 0.48 0.00 0.77
5.0 0.44 0.63 0.02 1.04
5.5 0.55 0.78 0.08 1.31
6.0 0.66 0.93 0.15 1.58
6.5 0.77 1.09 0.21 1.85
7.0 0.89 1.25 0.28 2.02
7.5 1.01 1.41 0.35 2.29
8.0 1.13 1.57 0.41 2.56
8.5 1.24 1.73 0.48 2.83
9.0 1.36 1.89 0.55 3.1
9.5 1.48 2.05 0.61 34
10.0 1.60 2.21 0.68 3.67
10.5 1.71 2.37 0.75 3.99
11.0 1.83 2.54 0.82 4.28
11.5 1.95 2.69 0.88 4.58
12.0 2.07 2.86 0.95 4.79
12.5 2.19 3.02 1.02 -
13.0 2.31 3.18 1.09 -
13.5 2.42 3.35 1.16 -
14.0 2.54 3.51 1.23 -
14.5 2.65 3.65 1.29 -
15.0 2.76 3.80 1.36 -
ﬁ’ L‘E‘ﬂ%@'f EXCEL ll’iq%ﬂ' e TUFj‘qA’EﬁEFi%’Rﬁ F}f,{ AR ﬁ'ﬂ’?’? °
R T\ SRR T (e
16 . .
. a”

14 L ¢ 0.2M
=12 R " (0.3M
i .

e 10 N < fl [13?%‘
— 8 #0 —& = N

’0’. a” |
\Y -t "

P bt B

O[\D-I:O\
.




(= )BTV Nh%ﬂjﬁﬁig?ﬁm [ S R CIREEE R «

= e S FEA TR (ER . | ¢ 02M = 0.3M - fii%R < 3R
16
14 / /I 0.2M V=4.26211+3.192

%12
%;10 / £ el 0.3M V =3.11781 + 3.0978

~ 8 / — {15 V =7.41221+ 4.9318
Vo6
- 4 VRV = 1.83741 + 3.2048
2
O 1 1
’ > R ! °
I 30
e
1. pl IR A 0.2M BEE [fi=4.26Q > 0.3M EEEfifi=3.12Q -
9. EI[@W—J [S”F[JF p q?}'a N kj‘ﬁl‘ﬁ [ﬂ Efi@f‘rjg\fi Hq’”ﬁ [;E_PI1E R'av+Rosw =

4.26+3.12=7.38Q -
[ F“f’ljz*‘@ﬁﬁ‘?(&ﬂ ”E'?EHJ; » /R oo+ 1/Rloa =1/4.26 + 1/3.12 = 1/1.80 » B [;E_FI’LE" 1.80Q
3. WERHERNE AT > fE szﬂ“ﬁir"& IR > AEER s 7. 419
f‘ Efiﬁig‘{im Tff'ﬁﬁﬁ RS iR 1.83Q

2 BRI > RN WML P
D) WD
1% 7.38 7.41
g 1.80 1.83

4. FA SRS SRR 2o P SRR 7 TR
AAF - Ll AR -
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+ R PRI SR PR
(- PZTERRETTA: TIRREIY > IR e i o BT s 2 — -
2~ BB EREVATEE TR 0 T FIRES VR

L
AN 30 40 50 60 70 80
(A)
’7][ *’JD”F[?E’{

0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0.5 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
1.0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
1.5 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
2.0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
2.5 0.00 0.00 0.00 0.02 0.04 0.05
3.0 0.03 0.05 0.06 0.08 0.11 0.13
3.5 0.08 0.10 0.12 0.15 0.20 0.23
4.0 0.14 0.16 0.20 0.22 0.29 0.33
4.5 0.19 0.23 0.27 0.31 0.40 0.44
5.0 0.24 0.30 0.35 0.39 0.50 0.56
5.5 0.31 0.37 0.44 0.48 0.61 0.67
6.0 0.37 0.45 0.52 0.57 0.71 0.79
0.5 0.42 0.52 0.60 0.67 0.83 0.92
7.0 0.49 0.59 0.69 0.76 0.93 1.04
7.5 0.55 0.67 0.77 0.85 1.04 1.16
8.0 0.61 0.75 0.86 0.94 1.16 1.29
8.5 0.67 0.82 0.94 1.04 1.27 1.41
9.0 0.74 0.90 1.04 1.14 1.39 1.54
9.5 0.80 0.97 1.12 1.23 1.50 1.67
10.0 0.86 1.05 1.21 1.33 1.62 1.80
10.5 0.92 1.12 1.29 1.42 1.73 1.93
11.0 0.99 1.20 1.38 1.52 1.85 2.06
11.5 1.05 1.27 1.47 1.63 1.97 2.19
12.0 1.11 1.35 1.56 1.72 2.08 2.32
12.5 1.17 1.43 1.65 1.82 2.20 245
13.0 1.23 1.50 1.74 1.93 2.32 2.58
13.5 1.30 1.58 1.82 2.02 2.44 2.71
14.0 1.36 1.65 1.90 2.12 2.56 2.86
14.5 1.41 1.72 1.99 2.22 2.67 2.99
15.0 1.48 1.79 2.07 231 2.19 3.13
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(= A ~ BB EXCEL (W » 2 et poml i - 5 [ -

T [FIE ™ B g
DML *30%
. x:f oo’ = 401
LA . 507
$ 607,
x 7073
° 807
0 1 2 3 4
?‘?ﬁf (A)
i 31
( YEEVELETA I [ ) - SRR T RS ™ A R CIIEREE R -
TR ™ PSS [ *30% m40% - S0%
y 60 x 704, e 80
14 30% V= 8.17431 + 2.9445
12 A0% V= 67359 + 2.9269
3
%{10 50V = 5.85221 + 2.8996
; 8 607V = 52781 + 2.905
~ 6 707V =4.42181 +2.7794
4
) 0%  V =3.96181 + 2.7879
0
0 1 2 3 4
it (A)
i 32
=P
Lo P BRSO AT - S T e o

P R A 0§ M1

I&IFEJI?Jth_F:jL[ﬂt E%jf?t:‘ﬁt'g’fzfvl/ % FEE-IE[UJF"LQ‘;QJ\@J{:&@%

F IEURLTE PR » 3V 4y ]
=" F PRI i
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= W PR B Ry
(PR RS - ]IS EA A Ui A A -

2 = BB EREATIRE TRIF 0 & T FIRES VR
B
&) 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10
’7][ *’JD”F[?JE;[&

0 0.00 | 0.00 0.00 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.00
0.5 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
1.0 0.00 | 0.00 | 0.00 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.00
1.5 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
2.0 0.00 | 0.00 0.00 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.00
2.5 0.00 | 0.00 0.00 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.00 0.00 | 0.00
3.0 0.01 0.01 0.02 0.02 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.04
3.5 0.01 0.02 0.03 0.05 0.06 | 0.07 0.08 0.09 0.10 | 0.11
4.0 0.02 0.04 0.05 0.08 0.10 0.12 0.14 0.15 0.16 0.18
4.5 0.03 0.05 0.07 0.11 0.14 0.16 0.19 0.21 0.23 0.25
5.0 0.04 | 0.07 0.10 0.14 0.19 0.21 0.25 0.27 029 | 0.32
5.5 0.05 0.08 0.12 0.17 0.23 0.26 0.31 0.33 0.36 0.40
6.0 006 010 0.14 0.20 0.27 0.31 0.37 0.39 0.43 0.47
6.5 0.07 0.11 0.16 0.24 0.31 0.36 0.43 0.46 0.50 | 0.55
7.0 0.08 0.13 0.18 0.27 0.36 0.41 0.49 0.52 0.57 0.63
7.5 0.09 0.15 0.21 0.30 040 | 046 0.55 0.59 0.64 | 0.70
8.0 0.10 0.16 0.23 0.34 0.45 0.51 0.61 0.65 0.71 0.78
8.5 0.11 0.18 0.25 0.37 0.49 0.56 0.67 0.72 0.78 0.86
9.0 0121 0.19 0.27 0.40 0541 0.61 0.73 0.78 0.85 0.94
9.5 0.13 0.21 0.30 0.44 0.58 0.66 0.79 0.85 0.93 1.01
10.0 0.13 0.23 0.32 0.47 0.63 0.72 0.85 0.91 1.00 1.09
10.5 0.14 0.24 0.34 0.51 0.67 0.77 0.91 0.98 1.07 1.17
11.0 0.15 0.26 0.36 0.54 0.72 0.82 0.98 1.05 1.14 1.25
11.5 0.16 0.27 0.39 0.58 0.77 0.87 1.04 1.11 1.21 1.32
12.0 0.17 0.29 0.41 0.61 0.81 0.92 1.10 1.18 1.28 1.41
12.5 0.18 0.31 0.43 0.64 0.86 | 0.97 1.16 1.25 1.36 1.48
13.0 0.19 0.32 0.45 0.68 0.90 1.02 1.22 1.31 1.43 1.56
13.5 020 | 0.34 0.48 0.71 0.95 1.08 1.28 1.38 1.50 1.64
14.0 0.21 0.36 0.50 0.75 1.00 1.13 1.34 1.44 1.57 1.72
14.5 0.22 0.37 0.52 0.78 1.04 1.18 1.40 1.51 1.64 1.79
15.0 0.23 0.39 0.54 0.81 1.09 1.23 1.46 1.57 1.70 1.87
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(&) Af#A = BB EXCEL S # :T—‘U%E%??ﬁﬁﬁg%ﬁﬁ PGP [

TS ™ FESE A
¢ M=0.01
ST I = M=0.02
*X*.O. . e o~ M=0.03
et M=0.04

*{f§+.:.+_t - y e
YEE M=0.05
® M=0.06
+ M=0.07
= M=0.08
= M=0.09

M=0.1

1 1.5 2
it (A)

B 33
() TRIVREBH I [T ) - R R T e S

VR FANEE R -

T [ﬁj =L/ %’Eﬁgﬁ? ?ﬂﬁ Ffp% i qﬁ,

()

* M=0.01

M=0.03
x M=0.05
+ M=0.07
- M=0.09

= M=0.02
M=0.04
* M=0.06
= M=0.08
M=0.10

1 1.5 2

M=0.01 V=53.741 + 2.7579
M=0.02 V= 31.021I + 2.9686
M=0.03 V=22.3741 + 2.8617
M=0.04 V =14.748[ + 3.0125
M=0.05 V=11.035I + 3.0323

M=0.06 V =9.77311 + 2.9913
M=0.07 V= 8.2367I + 2.9635

M=0.08 V =7.62911 + 3.0066
M=0.09 V="7.0263[+ 2.9871
M=0.1 V = 6.4378] + 2.9614

' 34
() ASTH 34 IS SR R Fspss A = -

242 PRI BEE B
A (M) 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1
B MR | 53.74 | 31.021 | 22.374 | 14.758 | 11.035 | 9.773 | 8.236 | 7.629 | 7.026 | 6.438
B,
R’ 0.0186 | 0.0322 | 0.0447 | 0.0678 | 0.0906 | 0.1023 | 0.1214 | 0.1311 | 0.1423 | 0.1553
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5 ijfﬂz’;ﬁz R R, R, ©)

P R T
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(9780 =Tk 45 £ '_:EJLF_{]E,E,J PR~ 30 R (FE @)—V( *JD;ET’E{) Vrn(%lﬂ*ﬂ.,ﬁ ) -
I(FEif)

RIS QU = S TSRO » R B ST Py T s
il e AR == ) PR SR f‘.“‘éﬁﬁ? 2 [P )
PRI P SREE 0 Bl AT R

Cdrke= 1o P [l o e 2L v e i

25 {ersagh py bR RV EEES > ST HIIEE 3em > 4em > Sem > 6cm > 7em ~ 8cm ~ 9cm ~ 10cm
I B R RS R G < D11 20 - R R 7L R'3=3.942900 » R'4 =5.289702 »
R'5=6.3119Q - R’G 7.36220 ~ R'7=82679Q - R'8=9.3054Q - R'9—103BZQ
R'10=11.5802 7 S Hiyhiybhedis ] PESin: - B [ ms SEIT I P8 105
A Ra L Pl ===t 3 Fﬁ B R B I & A Ra L e | fi J*@P i
L)

Cerke= 1 PRy 7 [FIFVEEE i
25 {[elsigh iy @g‘?ﬁ‘i?‘fﬁﬁmﬁf R R IR Y 0 ST HIES 4em > Sem > 6em ~ Tem ~ 8em
9cm~10cm~ 11em - & E k@%ﬁ%ﬂr TJ[ e U 23 Ao ETEEIE I R 55 HIRL R4 =14.4650Q) »
R5=1203Q - R'6= 10 444Q + R7=9.11180Q - R'8=8.2367Q2 - R'9=7.4649Q2
R'10=6.9864Q ~ R'11=6.65920 « 7k fl B [# o A R (12 #@)@H\Eﬁ 5] @uzrg

Ao o ok J RT-E=1/A - PN Gl e rlé B A R AR QIR R
RT-F1/A- | F”%T”ﬁ[“ i IR RS RN B R o I/; = (3) R ZP%
F‘fji‘jmﬁ‘l ]e

LR ] - b4 T promess i

(= )P = FEIEPR(HCI ~ HNOs ~ HaSOnREE fl
5 FIRATHAEET > 53 B[IAIEH HCL > HNOs ~ HaSOs i BT - O 25 T S5
33 HCL HN03 [OBEE i AHTI RYHT = 4.04632 - iy sto4p e (147 R4 = 2.2890) - 7
PR TRIRL T P HCL ~ HNO: » PN EDEN S [{R BE [WEF AR > R0=2 i
ﬁ[[ﬁ S ﬁ[ﬁjf/‘\%g'pﬁﬁg HoSOs > HEES [E]‘Q'(H%fgi ]ﬁgﬁ" I—fﬁﬁq K’;&J\ , gr\rFL EL,E;LFE? -
JH B ] o

(= )P = FE RS (NaCl ~ KNOs ~ CaCla ~ CuSO: ~ PoSOs) B! fif
«HFHCIW@ FFT@? » 73 HIRHIE! NaCl ~ KNOs ~ CaCl. ~ CuSOs ~ PbSO: F ?“:IE{&?%}“ET%I gk qglllI
qgﬂ[ 27 Fr=e o JE[ EHIE 55 15 R'NaCl = 6.9445Q ~ R'KNO3 =6.8636Q2 ~ R'CaCI2 =5. 4343Q
R'CuSO4=10.791Q2 ~ R'PbSO4=9.3838Q2 - %E,:‘E\I'@—T :
1 NaCl 1 KNO: B AR » PSSy W AT - Fitiiss” G0 5
b+ -1 {1 > [FIFE CuSO: T PbSO: p%@_ @%%H AT ©
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2. CuSO:F1 PbSO: OB A4 NaCl #{1 KNOs BEE f » FRIELR| Ry 53 5 B - £
BIPHEET » O B R o SRS
3. CaClo OB e NaCl "} » PR ELATIFIIE R ) » O HEREAY 15 i » S0HS T ey

(=) PR IEFERHC ~ NaOH - NaCl)ﬂ JEHIE fifl

5 (AT > S5 & HCL ~ NaOH ~ NaCl F%’E@%ifh%%ﬁ%ﬁqﬁl = Y[l 28 . o H
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